



■ 新聞總匯

ASIA新聞

清交風光 淡江紅面

94/08/18自由時報

自由時報 A8版

記者洪美秀／竹市報導

國立清華大學獲全國校務評鑑協會評選為優等學校，校方昨對這種結果表示並不意外，因為學校也在校務運作及專業領域部分都獲選為表現較佳的學校，證明學校的教學及學生素質獲得協會肯定，這是全校師生的榮譽。

清華大學表示，這次的專業評鑑部分在同校務類組學校有表現較佳者，並以師資、教學、研究做為評鑑指標，如果兩項評鑑通過就是表現較佳者。

交大 努力專業領域

交通大學表示，這次的評選結果，學校在專業領域部分的人文藝術與運動及自然科學和工程部分都獲得評審的肯定，而在校務評鑑部分，像是教學資源、國際化程度和推廣服務及通識教育、行政支援部分也都獲得肯定，顯示校務運作正常，也符合目前大學運作正常化的目標。

陳龍英也提到，學校在評審委員於二月進行評審時，就準備相當充分的資料，不管在專業領域及校務運作部分都有詳細的資料，且有專人進行解說，讓評審實地參觀及了解，因此獲得肯定是實至名歸。此外，學校會繼續努力在學術、專業領域甚至是校務運作等方面都帶領風潮，校方也期盼師生繼續保持這項榮譽。

淡江 12類別10項優

記者吳嘉億／淡水報導

教育部首次由民間組成的評鑑委員會昨天公佈大學評鑑結果報告，分別從專業領域及校務項目等類別評比，分成表現較佳及表現較弱成績，公佈後各校反應不一，針對評鑑結果提出看法及立場。

淡江大學校長張家宜表示，因學校未設醫藥衛生及農學科系兩項評比類別，而在私校一組別中所評比的十二類別獲得十項表現較優的成績，非常感謝評審肯定，對全校師生可說是歡欣鼓舞，未來更將繼續秉持擁有國內第一所私立大學的悠久歷史傳承，努力朝國際交流與資訊科技化方向發展。

逢甲 工商工程稱冠

記者徐夏蓮／中市報導

逢甲大學今年拿到「私立二」組評鑑冠軍，校長劉安之非常高興，他認為能拿到「私立二」評鑑的第一名，是學校十年前即強調優質化空間的策略正確，再加上資訊基礎建設把全校的神經網絡全部連接貫通，達到快速反應的水準建功。他說，淡江大學是「私校一」組的第一名，逢甲大學是「私立二」組第一名，前者以人文學科取勝，後者以工商、工程稱冠，他很在意外傳的逢甲是第二的說法，他表示評鑑的組別不同，兩校都是各組第一名。

亞洲 結合理論實務

記者蕭夙眉／霧峰報導

亞洲大學主任秘書許志賢表示，董事會全力支持、辦學講究專業和制度、課程結合理論與實務，是獲得評鑑佳績的主因，未來將朝「走出健康、立足亞洲、邁向哈佛」目標前進。

今年八月甫升格改制的亞洲大學，前身是台中健康暨管理學院，該校秉持透過資訊化管理來面對健康議題，重視跨國合作，例如和美國史丹福大學合作成立「柯茲梅斯全球共同實驗室」，研究協助癱瘓患者透過眼睛等控制生活周遭的儀器。

佛光 規模變大更好

記者胡健森／宜蘭報導

得知佛光人文社會學院在教育部的大學評鑑結果中成績優良，校長趙寧相當欣慰，但同時也表示，如果不是受限於學校是新創立、規模還不大，佛光的評比成績將會更好。

記者李信宏／桃園報導

長庚大學醫學院榮獲私校醫學組第一名殊榮，教務長陳君侃表示，理論與實務相融為一、師資優秀且對學生課業要求嚴格、和國外先進醫學中心密切合作，這是該校醫學院的三大競爭優勢；他強調，長庚醫學院未來的發展目標是做為國際級醫學中心。

[回上一頁](#)